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Informace k zápisu do 1. ročníku základního vzdělávání ve školním roce 2024/2025 

 

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2024/2025 bude na Základní škole Jindřichův Hradec II, Janderova 

160 prostřednictvím jak formální části, která slouží zejména k zajištění povinných náležitostí zápisu 

(podání žádosti o přijetí, popřípadě žádosti o odklad apod.), tak i motivační části, při které je 

posuzována školní zralost dítěte. Zápis se bude konat v úterý 9. dubna 2024 od 14:00 do 17:30 

hodin. 

 

Zapisují se děti narozené do 01. 09. 2017 do 31. 08. 2018 a děti, kterým byl v loňském roce odložen 

začátek povinné školní docházky o jeden rok. Mladší děti mohou být zapsány jen na žádost rodičů, a 

to podmínečně a po splnění všech zákonných podmínek, přičemž o jejich přijetí bude rozhodnuto 

později.  
 

Formální část zápisu - podání žádosti o přijetí 

Pro formální část zápisu je možné využít elektronickou formu, a to prostřednictvím aplikace Zápisy 

Online. Žádost o přijetí v elektronické podobě prostřednictvím této aplikace bude možné vyplnit od 

pondělí 25. března 2024 do úterý 9. dubna 2024 – aplikace bude zpřístupněna na internetových 

stránkách školy www.2zsjh.cz. Vyplněný formulář předá škole zákonný zástupce uchazeče při 

zápisu, tj. v úterý 9. dubna 2024 v čase od 14:00 do 17:30 hodin. Pokud by některý uchazeč nemohl 

vyplnit žádost v elektronické formě, je možné žádost vyplnit prezenčně přímo ve škole, a to opět 

v době zápisu v úterý 9. dubna 2024.  

 

Motivační část zápisu 

V rámci zápisu se uskuteční také jeho motivační část – ta je dobrovolná a je pro ni potřeba osobní 

přítomnost dítěte. Motivační část slouží k posouzení školní zralosti dítěte na zahájení povinné školní 

docházky. Rodičům bude k dispozici i školní speciální pedagožka Mgr. Kristýna Haneflová, se kterou 

si mohou domluvit konzultaci na tel.: 384 361 910, případně přes email kristyna.haneflova@2zsjh.cz.  

 

Přijetí do třídy s uměleckým zaměřením 

Pro žadatele o přijetí do třídy s uměleckým zaměřením (s navýšenou hodinovou dotací výtvarné 

nebo hudební výchovy) se dne 13. března 2024 uskuteční průzkum předpokladů. Žadatelé budou 

přijímáni na základě bodů získaných podle stanovených kritérií pro přijetí (viz níže).  

 

Žádost o odklad 

Žádost o odkad podá zákonný zástupce taktéž v elektronické podobě prostřednictvím aplikace 

Zápisy Online – žádost v této aplikaci bude možné vyplnit od pondělí 25. března 2024 do úterý  

9. dubna 2024. Vyplněnou žádost předá škole zákonný zástupce uchazeče při zápisu, tj. v úterý  

9. dubna 2024 v čase od 14:00 do 17:30 hodin. Pokud by některý uchazeč nemohl vyplnit žádost  

o odklad v elektronické formě, je možné žádost vyplnit prezenčně přímo ve škole, a to opět v době 

zápisu v úterý 9. dubna 2024.  
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Žádost musí být doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení 

a odborného lékaře či dětského psychologa. O povolení odkladu rozhoduje ředitel školy ve 

správním řízení podle správního řádu. Více viz Opatření ředitele školy k zápisu. 

 

Doručení příslušných dokumentů 

Do školy je potřeba doručit následující dokumenty potřebné k zápisu. Jedná se o: 

• rodný list dítěte 

• podepsaná žádost o zápis dítěte do 1. ročníku – odkaz na formulář Vám přijde po 
zaregistrování v aplikaci Zápisy online v potvrzovacím emailu 

• žádost o odklad povinné školní docházky vč. příloh – jen v případě, že budete žádat o odkad 
 

Uvedené dokumenty rodiče či zákonní zástupci dítěte škole předají při samotném zápisu v úterý  

9. dubna 2024 od 14:00 do 17:30 hodin. 

 

Rozhodnutí o přijetí 

Ředitel školy nejpozději 30 dnů od termínu zápisu vyvěsí na veřejném místě (budova školy, webové 

stránky školy) seznam uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem výběrového řízení 

u každého uchazeče. Seznam bude uveřejněn minimálně po dobu 15 dnů. Zveřejněním seznamu se 

považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená.  

 

Kritéria pro přijímání uchazečů 

Při přijímání dětí do 1. třídy základní školy vychází ředitel z následujících kritérií: 

Kritérium Bodové ohodnocení 

Dítě s trvalým pobytem ze spádové oblasti školského obvodu školy, 

kterému byl ředitelem Základní školy Jindřichův Hradec II, Janderova 

160 v minulém školním roce povolen odklad povinné školní docházky 

15 

Dítě s trvalým pobytem ze spádové oblasti školského obvodu školy 14 

Dítě s trvalým pobytem mimo spádovou oblast školského obvodu školy 1 

Pořadí v průzkumu předpokladů (u uchazečů o výtvarné zaměření) 

v případě třídy s uměleckým zaměřením*1 

0,1 b za každé nižší 

(lepší) umístění 

Pořadí v průzkumu předpokladů (u uchazečů o hudební zaměření) 

v případě třídy s uměleckým zaměřením*1 

0,1 b za každé nižší 

(lepší) umístění 

 

V případě, že v jedné podmínce nebude v možnostech školy přijmout všechny děti splňující danou 

podmínku, protože by došlo k překročení kapacity stanovené ředitelem školy, bude provedeno 

losování. K losování dojde mezi všemi dětmi, které danou podmínku splňují. Losovat se budou 

registrační čísla, která byla přidělena dětem při zápisu do základního vzdělávání. 

 

V případě dotazů se můžete obrátit na tel.: 384 361 911, popřípadě nás můžete kontaktovat 

emailem na zapis@2zsjh.cz. 

 
*Kritérium je platné pouze pro přijímání do třídy s uměleckým zaměřením 
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Školský obvod spádové školy Základní škola Jindřichův Hradec II, Janderova 160, tvoří: 

 

a) Ulice 9. května, Kanclov, Elišky Krásnohorské, Sládkův kopec, Rezkova, Pražská, Klášterská, 

Sady, Novákova, Stará cesta, Družstevní, Gymnazijní, Röschova, Na Hradbách, Kostelní, 

Zákostelské náměstí, Janderova, Husova, Na Příkopech, U Tratě, Liliová, Příčná, Nová,  

U Malíře – čp. 180/II. 

 

b) Části obce: Dolní Radouň, Radouňka (vč. Nového Dvora), Buk, Políkno, Matná 

 

c) Na základě dohody města Jindřichův Hradec a obcí Hatín, Horní Skrýchov, Polště, Ratiboř a 

Roseč o vytvoření společného školského obvodu se stanovuje část společného školského 

obvodu Základní školy Jindřichův Hradec II, Janderova 160, kterou tvoří území obcí Hatín, 

Horní Skrýchov, Polště, Ratiboř a Roseč. 

 

 

 V Jindřichově Hradci dne 7. února 2024 

 

Mgr. Jan Javorský, ředitel školy 
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